——
fife)

ald
Hlo

oju
™R

ol

oy

<
85,

@ 150° A 160° @ 170° B 180°

@D 140°



2. o= "M x 9 271E F5HE?

60° \41’ -30°

@D 10° ® 20° 3 30° @ 40° ®B 50°



3. o2 I"dA sx 9 A7]E?
Abs

X

fpo13”  \dT+35

D 20° Q) 929° 3 24° @ 926° B) 28°



/N N VY
4. o2 1™ ¥ O oA 5.0ptAB : 5.0ptBC : 5.0ptCA =3 :4:5 7}
HEE H A,B,CE &2 W, LAOB 9] 27|15 F51H?

A

@D 30° @ 45° 3 60° @ 90° 3B 120°



5. o= I AR R S dol=?

L]

~-10cm-~

® 107 cm @ (107 +5) cm ® (107 +10) cm

@ (10r+15)ecm  ® (107 + 20) cm



@ mem? @ 27mcm? @ 3cm?

@ 6em?2 3 3rem?



Hol=?

@ 250 ® 350

3 200

® 110

D 100



E_ .
b o



x 014 82.5 TRl Aol AlFo] 80 oltk. AlFel
%rm x+ 2y & Fotolat,



10. thee Sishe o Aok A7 et B4R nmolth 308
ol A 818 47 A9 60% A 1, A, B ©) 7 27 A=
Tafofet.

]13(%) N St & (%)
0°% ~ 10" 3
1078 ~ 20"™ 4
20" ~ 307 A
30T ~ 40" 8
40°7% ~ 50" B
50 ~ 60" 4
60°% ~ 70" 1
A 30

L
b
[

g ©



11. ol E4REEAA 250 S| 35013 47k 79l A A
w48 Fotola

s
=¥



12.

Bgmsnd

jlle}

BCAN-

N

ox L |H
_{y o r_4

v

L

%

o o i rr

OOrN ruO

ool ¥k spiEo] eRtE |
=

Arsto] vebd Ajmse] 1

157} g&rlo] Holx] k=

1 A2]7F 10m ©]4 15m UMO]
ol A=A shAY 4= 5}o]

of

)
0.5
0.4
0.3
0.2 N
0.1/
il Y
077710 120 | 30 [(m)
5 15 25 35



13. o= & 254 ofl 67HA 22| o] A7) 7 2 ALY

® 54 @ 0.38 3 -1.283

@ —-2571 B) 4.745



14.

7OFR4E 452 WAL eI A £ BAE R B3keY 03]
2, Bt BRE R BATY 0560 Uk Ao JlotRsR
e AL

34 51 17 16 17
o2 eoX ol @i O

90 99 99 99 90



4x* + x? + (2x)% & FHE5| ofof=t

15.



16. a7}1 o] o ool G54l 1, $:& 2L
D () xd® = a'd D axa®=ad
® (a®)® =d° @ at+a*=0

® (24%)? = 44°



3 \? 3 ’ 3 3 3,4 Q]
17. PR + —Zx“y X —5XY = -6xy'dda +

b9l Fr& F-stof=t

e
=%



oli

4
18.  (12x%y? + 4xy) = 3 £ tets] shH?

D 9x2
y+3 @ 9x2y + 3xy ® 9x3y? + 3xy

2
@ 12x%y + 4 ® 12x2y + 4xy



@ ax(b+c)=@
@ (a+b)xc=—



20. THO| Zol7} dq 9 A7 Q] Yo7t 20a2b + dab D W, o] =
Tofolet.




2a>b + 3ab> 3 dab — 5b>
ab b

21. H=4

D -2a+8b @ -2a-8b

@ 6a-2b B 2a 4+ 8b



"l o] 7he o] Zole} Az o] Aol7t 247t 3a , 2 A 715 0] ek,
o] AFZH715-9] Ru)7} 60ab? % ), o] AHZE7|5-0] 0=

@D 5a @ 5b ® 10a @ 10ab B 10b



23. a<b ¥, g2 FE I2H?
@ 2-a<2-b @ -a+1>-b+1
b
® 3a-5<3b-5 @ L_7<2_7

2 2
® -3a-6<-3b-6



24. H540208x+1) 2 x- 2.1 WEHA7|= o] FE Fotefat.

ct-

v



25. Hg 54 Ao=m &9 A2

ftlo
]
mlm

Da>09 ", ax>2a = x>2

@ a>0¥9 W, ax>-4a = x> -4
@ a<0d9 M, ax>-4a = x<4
@ a>09 M, —ax>5a = x<-5

® a<09 ", —ax>5a = x>-5



26. HES5A 3x+2 < 3¢S WESE S Huiglo] -1 o, A a9
e ket

=g
ct



27. HEA 5x-7 <238 WESHE 9] Hhgto] 34 o, o}
a9 gk vt & AL ==

@Da=1 © a=2 © a=3
® a=4 ® a=5

& e
c



28.

RB54 (“;x) ~5<-2a 9 3
St s e e R P




29.

7HA F<910] 5000 YA B2 AFA 500 €Ol &Y
o o), Ex}5F =9] 20% o]A4re] o]elS doam ¢

B 9 o4 2] Wolo} 51717

@D 30% ® 31% ® 32% @ 33%

Bl

& F7 71749}
27 AR

® 34%



@D 42

@ 28

3
2 3- o, abe 9] S T

3 2 5 9\ -
(i §<2x_*y+6 :§ 6x—|—3y—|—7)§

2
S5HH? (H, a > 0)

B -928 @ -63 3 63



31.

6% ©] AFE xg I 18% 2] AFE yg £ ot = A F 9
gto] 30g ol2fal & uff, F v[A| 4 x, y of TRF LA A2

x Yy
3x+6y=15 4= =30

@ 3x+ 6y @ s 1s

@ x+ 3y = 3000 ® x+3y=500

® x+3y=230



-5

N7t x=k y

5

Tx+ ky = 4 ©]

Al
al

stofet,

:ll

O
=

o, k ©] gt

o]
=



6

-3x+ 4y

® x=2y=3

:—2’)}:3

@ x

O x=2 y=-3

® x=3,y=-2

@ x=3,y=2



34. AgYRA {2"+3y:1 & W y ] gro] x o Gt 2
v o 2 o, & o] 3be ottt

YR
=¥



o
—
D~

Il
__\l/
& &
[
= =
_y3
|
NaJRge
o <
——

@ x=4,y=1

O x=1y=4

-3

@ x=-1,y

® x=-3,y=2

® x

-2, y=2



134 o a7} ghg 27E Fofelt
ax—6y=">

® a=-18, b #-12 @ a=-16, b % -10

® a=-14, b+ -8 @ a=-12, b+ -6

® a=-10, b+ -4



37.

sf|zlolet &3|7} ZHAI A 3k AFHE ATt SfiFlol= 7 2 A, Akt
1 7§E 700 Qo Ak, A35]%= 7 3 7t At 2 7HE 1200 Yol Akt
710 e x 9, A1 RO Sy Yol T, x +y 9

W27

@D 100 ® 300 3 500 @ 700 A 900



38.

A" 2 2Tt 3 1 W] Fh2 490 HolL, A 4
5

Ao] 2 1230 ol & uf, A 2 %

® 1100 ¥ @ 1250 ¥

@ 1430 & 3 1490 ¥

RS
Fot 34 5 A9
® 1330 ¥



39.

ZFotA] x mt2|et &y utE

@ste] 8 mhal 7t oot o] o] 2o &

22 70 o, x, y ol Bt AHYAA 2= UERHH?

@

x+y=38
2x + 4y =22
x+y=38
2x — 4y = 22
x+y=38
dx -2y =22

@

x+y=38
dx + 4y = 22
x+y=28
4x 42y =22

ol
ol
e)



40.

g gro] njata] 27 7]7 ol A
3] 170 B2 1, 2918 HE=

@D 34 @ 4) ® 54



41.

ol Zgtw o] Zhd o] sHA 4= 1200 T o|gltt. 8l= Zhd of H|5}o]
G = 6% Taotal, oeHY = 8% 7ot AR 2 ol
AastoTt. 2ol gabi el o} ofshel 8 Fohe WAL
(%, v Ale] debagel %, y = 2P o] ojstale] 4
x+y=1200 x+y=1200
= —ix—i—i =2 @ ——x—ki =-2
100" " 100° 100" " 1007
x+y=1200 x+y=1200
® < 6 8 @ {106 92
—Xx——y=-2 —x— y = 1202
100"~ 100 100"~ 100
x+y=1200
® { 94 108 )
00X 7000 =



42.

P 1A S 4 800 Bol ik Fde] dakae] 5%
il

x4y =800

@{ 5 0.
“100° T 1007 T
x+y =800

@ { 5 100
100"~ 1007 ~
x+y =800

® ¢ 105 LB
“100" " 1007 T
x4y =800

@ {105 0o
100"~ 1007~
x4y =800

@{ 5 0.
“100* T 1000 T



2

o}, of Zof Agatet F2 A

ol
-

% rlo 38 |r

o Mo
o
fo X
2

@ 315 7 @ 451 7 ® 600 7R
@ 612 7h ® 704 7}



olJ
gy
—~

Tor N

!

ot

to] AAH o2 6 Fol

S

!
NI
ol

© 4% HA

MY o= 1200 Bol, 2

[l
5
A

ozt

]

‘BO



45.

= A& 15km 2 AP A Bl obd 8 Al o AL, Arh= 30+
o AFE LS BFL A4 30km o] o2 Zith e A4S gdY
7t 295 Thus d A AR 2 =R

g

nz -{OIl N

it

=]
pLm



-
i)

oy &
Ir

L > ol

iy 32T
32,

rr Rl NN
R

2L ot

&

Mo

olt

1o
R

km






6(1)4 o]

_Tlé

A4y = 2x 0] 2T

[e]

—-—x+1

®y=

1

®y=

O y=-2x+1

x+4

@ y=2x+3



3y 420 IHLE y & w0 puba
(3 6)< AT & po] e Fotola)



50.

DOe,0 @060 0,60 ®oe 60,6



